

Hivatalos közlemények.

Pályázat erdősítési jutalmakra.

7837/95. sz. — Az országos erdei alaphól a magasabb hegységek fensíkjainak, tetőinek és gerinceinek, vagy meredek oldalainak s közgazdasági érdekből erdészetileg mivelendő oly területeknek beerdősítésére, melyeken hegyomlások, hó- vagy kögörgetegek megakadályozása, szélvészrek és vizek rombolásának, valamint a futóhomok továbbterjedésének meggátlása végett az 1879. évi XXXI. t. cz. 165. §-ában megjelölt erdősítés közgazdasági szempontból szükséges, s a melyeken létrejövő erdők véderdőkül fognak szolgálni, — a folyó évre 6 nagy jutalmat és 6 elismerő jutalmat tűzök ki, és pedig:

2 elsőrendű	nagy jutalmat	egyenként	1000	koronával
2 másodrendű	"	"	800	"
2 harmadrendű	"	"	500	"
2 elsőrendű	elismerő	"	400	"
2 másodrendű	"	"	200	"
2 harmadrendű	"	"	100	"

Versenyezhetnek mindazon erdősítések, a melyek a folyó évben nem állami költségen foganosítottak, még pedig a nagy jutalmakra, ha egy tagban legalább 25 (huszonöt) k. holdra, az elismerő jutalmakra pedig, ha egy vagy két tagban legalább 10 (tiz) k. holdra terjednek. Versenyezhetnek erdőbirtokosok, birtokos testületek, polgári, egyházi, vagy urbéres községek, s illetve erdőtisztek, kiknek költségén s illetve kiknek tanácsa szerint és felügyelete alatt az erdősítés teljesített, feltéve, hogy a jutalom odaitélésének idejében azok a jutalmazott új erdőnek még birtokában vannak, illetve azt erdőtiszti minőségben kezelik s az erdősített területet a beerdősítés biztos sikerének elősegítése végett a f. évtől, vagy az első munkálatoktól kezdve a jutalom odaitélésének idejéig állandóan gondozták s a versenyző területen netalán pótlólag szükséges újabb erdősítési munkálatokat is évenként eszközölték s a létrejövő erdőnek véderdőként való kezelése iránt intézkedtek.

A jutalmak az 1900. évben szolgáltatnak ki, s azok két-harmadrésze az erdősítés költségeit viselő erdőtulajdonost, egy-harmadrésze pedig az erdősítést teljesítő erdőtisztet illeti.

A jutalmakat az orsz. főerdőmester vagy helyettesének elnöklése alatt erdőtisztekből alakított 5 tagú bizottság ítéli oda, a beerdősülés s illetve a szükséges állabalakulás biztosításának megtörtént igazolása alapján, a teljesített erdőítés közérdekű becsének sorrendje és minősége szerint.

A bíráló-bizottság ítéletének alapjául szolgálnak az illetékes közigez. bizottságnak s illetve a kir. erdőfelügyelőnek a versenyző erdőítések felett adott javaslatai és a bíráló-bizottság részéről esetleg teljesítendő helyi szemlék.

A kik a kitűzött jutalmakra pályázni kívánnak, a folyó év tavaszán történő erdőítést, legkésőbb f. évi július hó végéig; a f. év őszén történő erdőítést pedig legkésőbb f. évi december hó 25-ig az erdőítés helyének, telekkönyvi számának, a terület nagyságának (kat. holdakban) az erdőítésre használt fánemnek, illetve fánemeknek s utóbbi esetben azok elegyarányának pontos megjelölése mellett nálam jelentsék be. A pályázati feltételek meg nem tartása a versenyből való kizárást vonja maga után.

Budapesten, 1895. évi február hó 2.

Gróf Festetics Andor,
földmivvelésügyi m. kir. minister.

Különfélék.

Lucz fenyőmag pergetése. Ha a csemetekertekben a tavaszi vetés nem sikerül, annak okát sokan az erdészek közül rendszerint a mag rosszságában, meg az időjárásban keresik.

Pedig az időjárás, ha nem is mindenkor kedvező, a mag legnagyobb részének kiveszését nem okozza.

Sajnos, igen sokszor tapasztalja az ember, hogy már a kikelő csemeték sorában kisebb-nagyobb foltok vannak, melyek nem kelés után keletkeztek, hanem a melyeken a mag ki sem kelt.

Sokaktól hallottam azt az állítást, melyet saját